

Değerli emeklilerimiz,
Bilindiği gibi Ankara, İstanbul, İzmir, Adana, Bursa, Adapazarı illerimiz haricindeki bölgeler de  Bankamız Şubelerinden hasta sevk formu alınmakta idi.  Üyelerimizin sevk işlemlerini  kolaylaştırmak amacıyla 14/10/ 2024 tarihinden itibaren sevk işlemleri Ankara ve İzmir illerinde aynı şekilde devam edecek, diğer illerde merkezileşecektir. Uygulama ayrıntıları aşağıdaki gibi olacaktır;
 Üyelerimiz eskiden olduğu gibi tüm devlet ve şehir hastaneleri ile aile sağlığı merkezlerine sevk almadan gidebileceklerdir. Devlet üniversite hastanelerinin sevksiz işlem kabul etmemeleri nedeni ile sevk alınması gerekmektedir. 
Ankara İlinde; önceden olduğu gibi üyelerimiz tedavilerini polikliniğimizde yaptıracaklardır. Poliklinikte tedavileri sağlanamayan veya poliklinik doktorlarımızın uygun görmesi halinde, devlet üniversite hastanelerine veya anlaşmalı özel sağlık kuruluşlarına sevk polikliniğimiz tarafından verilecektir.
İzmir İlinde; sevk işlemleri bölge doktorumuz tarafından gerçekleştirilecektir. 
Ankara ve İzmir dışında kalan tüm illerde sevk işlemleri Vakıf Merkezi tarafından yapılacak, şubelerimizce sevk verilmeyecektir.
Vakıf Merkezinde;
0 (212) 393 78 00 no.lu telefon hattı,
[bookmark: _GoBack]0 ( 549 ) 643 07 67 no.lu whatsapp hattı,
sevk@sekerbanksandik.com.tr e mail 
adreslerinden herhangi birinden sevk talep edilebilecektir. İstenen sevkler ilgili sağlık kuruluşlarına/üyelerimize elektronik ortamda vakıf merkezi tarafından gönderilecektir. 
Tüm emeklilerimize sağlıklı günler dileriz.
Saygılarımızla,

Şekerbank T.A.Ş. Personeli
Sosyal Sigorta Sandığı Vakfı




